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 ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 11 DE OUTUBRO DE 
2023. Aos onze dias de outubro de 2023, às 14h:00 (quatorze horas), reuniu-se em Sessão 
Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA 
MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor Antônio Parente Sobrinho que, 
depois de chamada nominal dos vereadores, constatou-se as presenças de: 1) Antônio 
Lopes de Lima, 2) Davi Moreira de Alencar, 3)Fagluzé Américo Lopes, 4)Geangledson 
Cordeiro dos Santos, 5)José Pinto Saraiva Junior, 6)Roberto Bento do 
Nascimento,7)Severino Marcos Peixoto Parente, 8) Miguel Moreira da Costa, 9)José 
Jailson Bento Saraiva Junior. Justificou a ausência o vereador José Renato Pajeú Gomes e 
estiveram ausentes os vereadores José Lopes de Araújo e Jurandir Severo de Carvalho. 
Havendo quórum suficiente para as deliberações que se seguiriam, deu-se início a sessão 
sendo solicitado ao 1º Secretário Davi Moreira que efetuasse a leitura da ata da sessão 
anterior, que após lida foi submetida à votação e aprovada por unanimidade. Após isso o 
Sr. Presidente apresenta ao plenário Indicação 07/2023 de autoria do vereador Fagluzé, 
que solicita ao Poder Executivo e secretaria competente providências quanto a instalação 
de lombada ou redutor de velocidade em frente à escola Antonio Saraiva da Cruz no distrito 
de Timorante. Em seguida o Sr.Presidente solicita que o 2º secretário efetue aleitura da 
justificativa da referida indicação e logo passa a palavra ao vereador Fagluzé, que ressalta 
a importância da realização do serviço solicitado. Em seguida o Sr. Presidente apresenta 
ao Plenário Indicação 09/2023 de autoria do vereador Roberto Bento, que solicita ao poder 
executivo a cedência do grupo Municipal Manoel Alexandrepara a associação dos 
produtores rurais do sítio Serra dos Paus Dóias. Na seqüência o Sr. Presidente solicita ao 
1º secretário que efetue a leitura da justificativa da referida indicação e logo após o 
vereador Roberto Bento fala sobre sua propositura e diz que o grupo está desativado e que 
a associação tem 60 famílias cadastradas. Na oportunidade cobra ações voltadas ao 
outubro rosa, e finaliza sua fala solicitando respostas referentes às indicações 
encaminhadas ao Poder Executivo que solicitam doações de prédios para as associações. 
Na sequência é apresentada a Indicação 012/2023 de autoria do vereador Severino 
Peixoto, onde o mesmo solicita ao Executivo que o Alto do Ferreira seja pavimentado e 
posteriormente asfaltado. Logo o 2º secretário efetua a leitura da justificativa e prontamente 
o vereador Severino Peixoto facultandoa fala informa que o Alto do Ferreira liga a cidade a 
vários sítios e aos distritos de Viração e Tabocas, e enfatiza a importância da realização do 
serviço solicitado. Logo após o Sr. Presidente apresenta ao plenário Indicações 015 e 016 
/2023 de sua autoria, onde solicita ao Poder Executivo a inclusão da travessa Eufrásio 
Alencar e a Rua São Francisco no mapa de pavimentação municipal e, solicita cuidados de 
limpeza, reparos e restauração na rede elétrica dos cemitérios públicos dos distritos, bem 
como os situados na sede do município de Exu, através de secretarias municipais 
competentes.Após a apresentação o Sr. Presidente solicita ao segundo secretário que 
efetue a leitura das justificativas das suas proposituras, em seguida o Sr. Presidente 
facultando a fala informa que a pavimentação é uma peça essencial no que diz respeito à 
mobilidade e a acessibilidade, o que impacta diretamente na qualidade de vida das 
pessoas, fala ainda da necessidade de preservar espaços destinados ao acolhimento dos 
corpos de pessoas falecidas e preservação de memórias individuais e coletivas permitindo 
a manifestação de celebrações e crenças religiosas. Na Ordem do dia: O Presidente 
apresenta ao plenário Projeto de Lei 019/2023 – que Dispõe sobre a revisão do Plano 
Plurianual 2022-2025, e dá outras providências. Projeto de Lei 020/2023 – que Estima a 
receita e fixa a despesa do Município de Exu para o exercício de 2024, ambos oriundos do 
Poder Executivo Municipal. Após a apresentação dos referidos projetos o Sr. Presidente os 
encaminha para as comissões de Legislação, Justiça e Administração Pública, orçamento e  
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Finanças Públicas. E por não haver mais nada a ser tratado, o Presidente encerra a sessão 
às 16h:30 (dezesseis horas e trinta minutos) e eu, Davi Moreira de Alencar, digitei e fiz 
lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada pelos membros 
da Mesa Diretora. Sala das Sessões - Exu-PE, 11 de outubro de 2023. 
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